

1. ΤΟ ΣΤΟΙΧΗΜΑ ΤΟΥ ΜΕΛΛΟΝΤΟΣ

Μέσο: ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

Ημ. Έκδοσης: . . . 15/12/2018 Ημ. Αποδελτίωσης: . . . 15/12/2018

Σελίδα: 9



Η ΘΕΣΗ ΜΑΣ

ΤΟ ΣΤΟΙΧΗΜΑ ΤΟΥ ΜΕΛΛΟΝΤΟΣ

ΤΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟ της Ν.Δ., που άρχισε χθες, είναι η μεγάλη ευκαιρία του κόμματος για να επιστρέψει στον πυρήνα των κεντρικών θέσεών του, οι οποίες κράτησαν την παράταξη ζωντανή στα δύσκολα χρόνια του Μνημονίου.

ΚΑΙ αυτό σημαίνει πολύ απλά το άνοιγμα της Νέας Δημοκρατίας στους πολλούς και τη στήριξη της μεσαίας τάξης. Την αναθεώρηση ταξικών και τοξικών επιλογών, την απομόνωση ανθρώπων που διατηρούν στενές σχέσεις με διαπλεκόμενους επιχειρηματίες και ένα νέο ξεκίνημα, που θα βασιζέται στη στρατηγική του υγιούς πατριωτισμού και του κοινωνικού φιλελευθερισμού. Χθες, στην εισήγησή του ο πρόεδρος του κόμματος έδειξε ότι διαθέτει ανακλαστικά και, κυρίως, ότι δεν θα πάει στην εκλογική αναμέτρηση υποσχόμενος λιτότητα και περικοπές.

Γ' ΑΥΤΟ και ορθώς πέταξε στο καλάθι τις εισηγήσεις διαφόρων, που του έλεγαν να μην «τάξει» τίποτε και πως θα κερδίσει έτσι κι αλλιώς. Ο Κυριάκος Μητσοτάκης αποφάσισε να φτιάξει το δικό του «πακέτο» παροχών, συγγράφοντας παράλληλα το δικό του αφήγημα. Σε αυτό πολύ ορθά διαπισώσαμε ότι έχει ψηλά το υπ' αριθμόν 1 πρόβλημα της Ελλάδας - και αυτό δεν είναι άλλο από το δημογραφικό. Η πρόταση του προέδρου της Νέας Δημοκρατίας για την ενίσχυση με 2.000 ευρώ εφάπαξ για κάθε νέο παιδί που γεννιέται στη χώρα μας είναι προς τη σωστή κατεύθυνση.

Η ΣΤΗΡΙΞΗ των νέων ζευγαριών, που θέλουν να αποκτήσουν οικογένεια, είναι κάτι παραπάνω από αναγκαία για να μπορέσει αυτή η πατρίδα να επιβιώσει και να μη γίνουν οι Έλληνες τα επόμενα χρόνια μειονότητα στην πατρίδα τους.

Η ΚΙΝΗΣΗ, όμως, εκτός από τον συμβολισμό και τον πραγματισμό της, επιβεβαιώνει ότι η Ν.Δ. μπορεί να αρπάξει την ευκαιρία και να δείξει ένα άλλο πρόσωπο από αυτό του τελευταίου καιρού. Διότι, την ώρα που ο Τσίπρας έχει ανοίξει το σακούλι σαν... Αϊ-Βασίλης, μοιράζει και υπόσχεται, θα ήταν αυτοκτονικό η Ν.Δ. και ο Κυριάκος Μητσοτάκης να επιμένουν στη μη παροχολογία. Δεν είπαμε να μπει η Ν.Δ. στη λογική του «Τσοβόλα, δώσ' τα όλα», αλλά δεν μπορεί να εμφανίζεται ως Εμπενίτζερ Σκρουτζ - για να μπούμε και στο πνεύμα των ημερών.

ΔΙΟΤΙ σε αυτή τη χώρα κανείς δεν ψηφίζει ούτε εκείνον που του λέει την αλήθεια - ιδιαίτερα όταν είναι σκληρή - ούτε εκείνον που δεν του δίνει ελπίδα. Η κίνηση αυτή του κ. Μητσοτάκη είναι το πρώτο βήμα. Ας ελπίσουμε ότι θα ακολουθήσουν κι άλλα προς τη σωστή κατεύθυνση. Η ανιάστροφη μέτρηση έχει ξεκινήσει.

2. ΜΑΧΗ ΕΠΙΒΙΩΣΗΣ ΓΙΑ ΑΝΕΡΓΗ ΜΑΝΑ ΜΕ 6 ΠΑΙΔΙΑ

Μέσο: ΕΛΕΥΘΕΡΟΣ ΤΥΠΟΣ

Ημ. Έκδοσης: . . . 15/12/2018 Ημ. Αποδελτίωσης: . . . 15/12/2018

Σελίδα: 14



Η κ. Βασιλική Τριανταφύλλου μεγαλώνει μόνη τα παιδιά της.

▶▶ ΤΟΥΣ ΕΚΩΣΑΝ ΦΩΣ, ΝΕΡΟ ΛΟΓΩ ΟΦΕΙΛΩΝ, ΤΟΥΣ ΑΠΕΙΛΟΥΝ ΚΑΙ ΜΕ ΕΞΩΣΗ

Μάχη επιβίωσης για άνεργη μάνα με 6 παιδιά

ΜΕΓΑΛΟ αγώνα δίνει καθημερινά για την επιβίωσή της μια πολύτεκνη οικογένεια από το Αιγάλεω. Η κ. Βασιλική Τριανταφύλλου είναι άνεργη, με έξι παιδιά, ηλικίας 9 – 26 ετών, τα οποία μεγαλώνει μόνη της. Η οικογένεια κινδυνεύει με έξωση, καθώς οφείλει οκτώ ενοίκια ενώ ταυτόχρονα έχει κοπέ το φως και το νερό λόγω οφειλών. Είχε κάνει έναν διακανονισμό με τη ΔΕΗ και την ΕΥΔΑΠ, ωστόσο δεν κατάφερε να πληρώσει την πρώτη δόση και βρέθηκε ξανά χωρίς ηλεκτρικό ρεύμα και νερό.

Ο Ελεύθερος Τύπος βρέθηκε στο σπίτι της οικογένειας στο Αιγάλεω και διαπίστωσε τις συνθήκες στις οποίες ζει η οικογένεια.

«Συνήθιζα να καθαρίζω σπίτια, να φροντίζω ανθρώπους. Πλέον δεν θέλει κανείς γυναίκες να του καθαρίζουν. Όλοι αντιμετωπίζουν οικονομικά προβλήματα. Θα πληρώνουν για κάτι που θεωρούν περιττό; Τα μόνα μας έσοδα είναι από μια γυναίκα που φροντίζω μια στις τόσες και

ένα μικρό επίδομα πολυτέκνου που παίρνω», λέει στον «Ε.Τ.». Ο μεγάλος της γιος, 26 ετών, πάσχει από ψυχιατρικό πρόβλημα και παράλληλα έχει προκύψει ένα πρόβλημα υγείας στο έντερό του. «Νοσηλεύτηκε για λίγο στο Θριάσιο. Πριν κάνει χειρουργείο πρέπει να κάνει μια μαγνητική. Ωστόσο στο Θριάσιο μου είπαν ότι δεν έχουν μηχανήμα και να πάω ιδιωτικά. Είναι πολλά τα χρήματα, δεν μπορώ να τα καλύψω. Απευθύνθηκα σε άλλα δημόσια νοσοκομεία για να κάνουμε τη μαγνητική δωρεάν. Εκεί όμως αναμονή έξι μήνες», λέει.

Η κ. Βασιλική Τριανταφύλλου απευθύνει έκκληση βοήθειας προκειμένου να γλιτώσει την έξωση. «Τα παιδιά κατέβασαν όλα τα στολίδια, και στόλισαν όλο το σπίτι ελπίζοντας ότι στολίζοντας δεν θα μας ξεχάσει ο Άγιος Βασίλης». Η οικογένεια έχει μεγάλη ανάγκη σε ρούχα και τρόφιμα. Το τηλέφωνο της κ. Βασιλικής Τριανταφύλλου είναι το 6939226456.

3. ΠΡΟΣΛΗΨΗ 2.082 ΑΝΕΡΓΩΝ ΣΤΑ ΚΕΝΤΡΑ ΥΠΟΔΟΧΗΣ

Μέσο: ΝΑΥΤΕΜΠΟΡΙΚΗ

Ημ. Έκδοσης: . . . 15/12/2018 Ημ. Αποδελτίωσης: . . . 15/12/2018

Σελίδα: 6



Πρόσληψη 2.082 ανέργων στα κέντρα υποδοχής

Αναρτίθηκαν χθες στη διαδικτυακή πύλη του ΟΑΕΔ www.oaed.gr ο Οριστικός Πίνακας Κατάταξης Ανέργων και ο Οριστικός Πίνακας Αποκλειομένων για το Πρόγραμμα Κοινωνικού Χαρακτήρα σε Κέντρα Υποδοχής και Ταυτοποίησης, ΤΟΣΚΕΔΠ και Δομές προσωρινής υποδοχής (Γ' Κύκλος), για 2.082 θέσεις πλήρους απασχόλησης. Οι άνεργοι που έχουν επιλεγεί για τοποθέτηση ως επιτυχόντες, καλούνται εντός προθεσμίας πέντε εργάσιμων ημερών από την ενημέρωσή τους να προσέλθουν στην αρμόδια Υπηρεσία (Κέντρα Προώθησης Απασχόλησης - ΚΠΑ2) όπου είναι εγγεγραμμένοι ως άνεργοι, προκειμένου να παραλάβουν συστατικό σημείωμα για την υπόδειξή τους στον Επιβλέποντα Φορέα ή/και στην Υπηρεσία Τοποθέτησης. *[SID:12303822]*

4. ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΕΝΙΣΧΥΣΗΣ ΤΡΑΥΜΑΤΙΩΝ ΑΠΟ ΠΥΡΚΑΓΙΑ

Μέσο: ΝΑΥΤΕΜΠΟΡΙΚΗ

Ημ. Έκδοσης: . . . 15/12/2018 Ημ. Αποδελτίωσης: . . . 15/12/2018

Σελίδα: 6



Εφαρμογή ενίσχυσης τραυματιών από πυρκαγιά

Από τον ΟΠΕΚΑ
με 6.000 ευρώ

Οι δυνητικοί δικαιούχοι της εφάπαξ οικονομικής ενίσχυσης των 6.000 ευρώ που θα καταβληθεί σε τραυματίες των πρόσφατων πυρκαγιών μπορούν να υποβάλουν τη σχετική ηλεκτρονική αίτηση στον ΟΠΕΚΑ. Το έντυπο της αίτησης-υπεύθυνης δήλωσης έχει ήδη αναρτηθεί στην ιστοσελίδα του Οργανισμού στην ηλεκτρονική διεύθυνση <https://www.opeka.gr> στη Διεύθυνση Παροχών Κοινωνικής Αλληλεγγύης της Κεντρικής Υπηρεσίας του ΟΠΕΚΑ. Ειδικότερα, την οικονομική ενίσχυση δικαιούνται όσοι υπέστησαν τραυματισμό λόγω των πυρκαγιών που έπληξαν περιοχές της Περιφέρειας Αττικής στις 23 και 24 Ιουλίου 2018 και νοσηλεύτηκαν για χρονικό διάστημα άνω των 48 ωρών, ή εξακολουθούν να νοσηλεύονται σε νοσοκομεία. Το ποσό ανέρχεται στα 6.000 ευρώ και χορηγείται ανεξάρτητα από οποιαδήποτε άλλη τακτική ή έκτακτη οικονομική ενίσχυση ή επίδομα που καταβλήθηκε ή καταβάλλεται για τη στήριξη των πληγέντων από τις πυρκαγιές της 23ης και 24ης Ιουλίου. [SID:12303788]